
Uz Dan života i Svjetski dan braka

Brak i obitelj – izvor života i škola ljubavi i mira

Nerijetko bježimo od toga da naši brakovi i obitelji budu izvori života u kojima
se dijeli ljubav i poučava kultura mira i nenasilja.  A upravo su obitelji prve
škole ljubavi i mira, napose kada su čvrsto sazdane na zajedništvu muža i žene
u sakramentalnom braku. To je mjesto nastanka novoga života,  mjesto gdje
ljudska ljubav dobiva božansku dimenziju i postaje živa slika ljubavi između
Oca, Sina i Duha Svetoga.

Osim dara života, plodnost muškarca i žene također je veliki Božji dar ljudima.
To je dar koji izaziva strahopoštovanje i poziva na odgovornost, jer stvaranje
novoga  života,  rađanje  djece,  nije  tek  puka  reprodukcija,  nego  prokreacija,
odnosno sudjelovanje u Božjem planu stvaranja. Stoga je sjedinjenje muža i
žene, ne samo biološki, nego i duhovni čin. Baš zato što je tako dragocjen, dar
plodnosti treba čuvati brinući se za svoje zdravlje i ne narušavajući ga.

Uz dar plodnosti  muškarcima i  ženama dana je i  sposobnost prepoznavanja
znakova  plodnosti  kao  i  sposobnost  razlučivanja  s  ciljem  zajedničkog
odlučivanja o rađanju djece. I jedni i drugi pozvani su te sposobnosti uvažavati,
poštovati  i  razvijati.  Dok  se  dar  razlučivanja  razvija  kroz  razgovor,
promišljanje  i  molitvu,  prepoznavanje  znakova  plodnosti  treba  naučiti  po
mogućnosti i prije stupanja u brak.

To  se  postiže  uz  pomoć  suvremenih  i  znanstveno  utemeljenih  metoda
prepoznavanja znakova plodnosti poznatih i kao metode prirodnog planiranja
obitelji.  Osim  što  su  dokazano  pouzdane  za  planiranje  začeća,  te  metode
pomažu supruzima potpunije  živjeti  bračnu ljubav u svagdašnjici  razvijajući
međusobnu  komunikaciju,  poštovanje  i  povjerenje  te  utvrđujući  vjernost.
Jednako tako,  osposobljuju ih  za osluškivanje,  ne samo svoga tijela,  nego i
Božjeg  poziva  na  prokreaciju  olakšavajući  im  da  na  njega  velikodušno
odgovore.  Poznavanje  vlastite  plodnosti  podiže  svijest  o  vrijednosti  dara
plodnosti  i  oslobađa  bračni  život  napetosti  i  potrebe  za  kompromisnim
rješenjima kada je u pitanju planiranje obitelji i zdravlje. Iz poruka Vijeća HBK
za život i obitelj za Dan života 2023.
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Uz 5. nedjelju kroz godinu A 

(Mt 5,13-16)

Sol je u hrani nevidljiva, a čini svaku hranu ukusnijom. Sol sama po sebi
nema smisla, ona je sva u službi druge hrane kojoj dodaje svoj okus. Ako sol ne
odgovara toj namjeni, onda više nije vrijedna ni da postoji. Ona se baca. Biti sol
zemlje  ozbiljan  je  poziv.  Kao što je  i  ozbiljna  Isusova  opomena da  sol  može
obljutaviti, da se može baciti i gaziti. Mi smo, kao učenici Isusovi, odgovorni hoće
li ovaj svijet biti ukusniji, životniji.  “Vi ste svjetlo svijeta!” Na svjetlu je da gori, da
rasvjetljuje prostor, da ljudi vide, da se snađu. Isusov će učenik promašiti cilj svoga
poslanja i života ako prikrije to svjetlo što ga je primio od svoga Učitelja. To svjetlo
mora biti u služenju svijetu. No, nismo uvijek spremni da nas se stavi na svjećnjak
kako  bismo rasvjetljavali  tamu svijeta. I  u  prvoj  i  u drugoj  usporedbi  Isus  vrlo
izravno kaže: “Vi ste!” “Vi ste...” 

Danas mi se valja zapitati: 

A jesam li ja svjetlost svijeta i sol zemlje?

QUO VADIS 



      RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 

05.02.
nedjelja

PETA NEDJELJA
KROZ GODINU

8,00
9,30
11,00

† Perka Pezerović
ALILOVCI: † ob. Larva, Zlomislić i Ćorluka
Za župljane

PO. 06.02. Pavao Miki i dugovi
mučenici 17,30 † Petar i Mara Jelušić; PRIDRUŽENA NAKANA: Na 

nakanu za jedno dijete

UT.  07.02. Pio IX., papa 7,00 † Mato, Kata, Stipo i Mirko Romić

SRI. 08.02. Jerko   7,00 † Stjepan i Reza Tomanović

ČET. 09.02. Skolastika 17,30

† Antun Kalajdžić; PRIDRUŽENE NAKANE: Na čast 
sv. Antunu; Za zdravlje, duševni mir i blagoslov 
ob. Lovrić; Za duše u čistilištu; Za sjemeništarce; 
Na nakanu; Za zahvalu od ob. Jelušić

PET. 10.02. Bl. Alojzije Stepinac 7,00
18,00

† Mirna Čop i Ela Mamić
POŽEGA-SV. LOVRO: Proslava Stepinčeva

    SU.  11.02. Gospa Lurdska 8,00 † Ilija i ob. Novaković

12.02.
nedjelja

ŠESTA NEDJELJA
KROZ GODINU

8,00
9,30
11,00

† Milka i Milan Benić
GOLO BRDO: † ob. Tomić i Radić
Za župljane

12.02.
nedjelja

ŠESTA NEDJELJA
KROZ GODINU

  8,00
  9,30
 11,00

† Milka i Milan Benić
GOLO BRDO: † ob. Tomić i Radić
Za župljane

PO. 13.02. Katarina Ricci 17,30 † Ivan i Ivica Vidačić

UT. 14.02. Valentin 17,30

† Danica i Ivo Tašić; PRIDRUŽENE NAKANE: Za 
zdravlje ob. Jelušić Ilije; Za zdravlje jedne osobe; 
Na čast sv. Anti; Za zdravlje ob. Jurić; Za 
obraćenje jedne obitelji; Za sina alkoholičara; Za 
sve pokojne

SRI. 15.02. Klaudije  7,00 † Andrija Guzanović i ob.

ČET. 16.02. Julijana  17,30 † Zlatko i Vesna Ivanković

PET. 17.02. Utemeljitelji Reda 17,30 † Josip Mikić i ob.

slugu BDM

SU. 18.02. Bernardica 8,00 † Mato Petrić

19.02.
nedjelja

SEDMA NEDJELJA
KROZ GODINU

  8,00
9,30
11,00

† Ivan i Adam Antolović
DOLJANOVCI: † Anto i Jozo Anušić
Za župljane
RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE 
PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA

Uz 6. nedjelja kroz godinu A 

(Mt 5,17-37)

Isus  kaže  za  pismoznance  i  farizeje  da  ispravno  naučavaju
objavu, ali ih Isusovi učenici ne smiju nasljedovati "jer govore, a ne
čine". U Isusu su ljudi suočeni s milošću i s Božjom zahtjevnošću, pa
trebaju djelima činiti ono što Bog traži, a ne samo usnama priznavati.
Veća pravednost jest sadržajna poslušnost Bogu, radosno podlaganje
Bogu. "Čuli ste... A ja vam kažem..." nije toliko suprotstavljanje koliko
produbljivanje,  ispravno  razumijevanje.  Isus  zabranjuje  i  srdžbu  na
bližnjega. Nije dopušten ni uvredljiv govor protiv brata i sestre. Isus
traži da svatko zaviri u vlastito srce. Isus zabranjuje i zaklinjanje, jer je
ono izraz nepovjerenja među braćom i sestrama. I ovdje je u pitanju
unutarnja nakana, više od vanjskog čina.

Gospodine! Daj nam srce za novu pravednost - da dane svoje
živimo po Tvome “A ja vam kažem”!
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